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Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Запол-
ните пропуск (A29).

«Imaginez un avion dont la probabilité d'arriver à (A29) ... est de 10%. Monteriez-
vous à (A30) ...? Evidemment que non. » Cette métaphore est souvent utilisée à
l'Institut de recherches sur le (A31) ..., pour expliquer ce qui est en train de se passer
dans la nature. Il est certain à 90% que l'homme est à l'origine de la transformation
dangereuse qui (A32) ... les grands équilibres planétaires, or tout se passe comme si les
gouvernements s'interrogeaient encore sur cette réalité. Même si les catastrophes
signalant le réchauffement climatique se multiplient, aucune (A33) ... importante n'est
prise. L'homme reste impuissant à prendre en charge son destin?

1) balade 2) trajet 3) voyage 4) destination




